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Basta que responda SOLO UNO de los dos problemas propuestos

Indique claramente cual de los dos responde

Problema 9.1 Er la red de la figura ambas fuentes son constantes e ir(0) =1,

(a) Determine la corriente ir(t), parat >0

(b) Determine la potencia entregada por cada una de las fuentes
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Problema 9.2 En el circuito de la figura, la caractertstica de la componente Cyy, es no lineal:

i(t):{o v(t) <0

V() sv(t) =0
{a) Determine la caracteristica terminal de la red %,

(b) Determine una red equivalente a %,, pero mds simple.
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